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ATENCIÓN JEFATURA DE INFORMACIONES

CONVOCATORIA DE PRENSA

ALCALDE ALVARO PAZ DE LA BARRA PRESENTA HABEAS CORPUS PARA ELIMINAR PEAJE “CORRUPTO” EN VÍA DE  EVITAMIENTO CON AV. SEPARADORA INDUSTRIAL EN LA MOLINA
Luego de bochornosa sesión de Concejo Metropolitano, donde se le impidió hacer uso de la palabra junto a colegas de Lurín y Puente Piedra, alcalde Paz De La Barra presentó acción constitucional por “peaje discriminador que afecta a vecinos de La Molina y Lima”.   

El alcalde de La Molina y presidente de la Asociación de Municipalidades del Perú (AMPE), Alvaro Paz De La Barra, presentó la acción constitucional de Habeas Corpus contra la empresa concesionaria Línea Amarilla, la Municipalidad de Lima y EMAPE para dejar sin efecto el cobro del peaje que afecta a los vecinos molinenses y ciudadanos en general que transitan por la zona comprendida entre la Vía de Evitamiento y la Av. Separadora Industrial. 
Pese a que fue invitado a la sesión extraordinaria del Concejo Metropolitano para informar sobre las razones legales con las que fundamenta la demanda para “retirar y anular el peaje corrupto”, la gestión que preside el alcalde Jorge Muñoz le impidió hacer uso de la palabra en una bochornosa sesión de Concejo de Lima.
Día:                     Jueves 12 de setiembre 

Hora:                  7:00 am 

Lugar:                Peaje Av. Separadora Industrial con Av. Vía de Evitamiento. 


La Molina, 11 de setiembre de 2019
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