COMUNICADO

En relación a la clausura temporal del Mercado Saludable, informamos:
Hoy hemos llegado a un punto de inflexión donde ambas partes hemos asumido responsabilidades. En ese sentido, los organizadores se han comprometido a subsanar las observaciones de la Servicio Nacional de Sanidad (Senasa) y regularizar los trámites correspondientes. Mientras que la Municipalidad brindará las facilidades y orientación para dicho proceso ante las autoridades competentes. 
Dentro de la política pública de sostenibilidad, reafirmamos que el concepto de Mercado Saludable de La Molina tiene que continuar en las mejores condiciones, maximizando su potencial, promoviendo su descentralización y en permanente trabajo directo con los productores como aliados estratégicos. 
También ampliaremos las posibilidades para que los vecinos que deseen impulsar sus productos y ofrecerlos a la comunidad tengan la oportunidad de hacerlo, en el marco de la cultura de emprendimiento que promueve la comuna edil. Por ello realizará capacitaciones dirigidas a los productores agropecuarios y público en general, a cargo de expertos en comercio y/o manipulación de insumos orgánicos.   
En ese contexto, anunciamos que a partir de este sábado 10 de agosto, el Mercado Saludable de La Molina abrirá sus puertas, RENOVADO, garantizando las condiciones de productos certificados y de calidad en beneficio de los consumidores. 



La Molina, 05 de agosto de 2019
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