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DERROCHE DE TALENTO Y ESTILO EN EL I CAMPEONATO DE BARBERÍA PARA JÓVENES EN LA MOLINA 

Con el objetivo de promover el emprendimiento a partir de la práctica de la barbería, como actividad productiva y mecanismo social inclusivo, la Municipalidad de La Molina realizó el I Campeonato de Barbería, con la participación de aproximadamente ochenta jóvenes que hicieron gala de talento y estilo.

Los participantes compitieron en las categorías free style, low fade con barba, comb over con detalle y classic cut, donde demostraron su destreza empleando diferentes implementos de la estética contemporánea.

La evaluación estuvo a cargo de un jurado con vasta experiencia en la materia y cuyo veredicto final consideró los factores de apariencia personal, puntualidad, limpieza en el corte, técnicas y acabado.

Esta iniciativa forma parte de las acciones que realiza la comuna molinense en favor de la juventud, en aras de impulsar actividades productivas que les permita generar fuentes propias de ingresos e insertarse con éxito en el mercado laboral.

“Continuaremos creando espacios de desarrollo de capacidades para los jóvenes del distrito, promoviendo el emprendimiento y la creatividad. Nuestro compromiso es garantizar una comunidad con valores y con oportunidades para crecer en todo ámbito”, manifestó el alcalde Álvaro Paz De La Barra.     

El I Campeonato Municipal de Barbería desarrollado en la Losa Deportiva de Viña Alta, también contó con actividades de interés académico, capacitaciones, talleres y demos en tarima. Además, participaron bandas de música urbana e invitados especiales. 



[bookmark: _GoBack]La Molina, 16 de julio de 2019
image1.png




image2.png
LA MOLINA




