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Municipalidad de La Molina llega a acuerdos con Protransporte

Habilitan nueva línea del Corredor Rojo para
urbanizaciones de La Molina

· Municipalidad distrital acondicionará y mejorará paraderos para la circulación de 35 nuevas unidades de la Línea 204.

· Además se ampliará el servicio de transporte de la Línea 206 para los días domingo de 6:00 am hasta las 10:00 pm.

Vecinos de La Molina contarán con una nueva línea de transporte público. En el más breve plazo la municipalidad distrital –en el marco del Sistema Integrado de Transporte– pondrá en marcha la Línea 204 del Corredor Rojo, cuya ruta comprenderá desde el distrito de San Isidro hasta la Cooperativa de Servicios Especiales MUSA.

Así lo dio a conocer el alcalde de La Molina, Alvaro Paz De La Barra, luego de sostener una reunión de trabajo con el presidente del directorio de Protransporte, Fernando Perera Díaz, en la que se acordó que el recorrido de la Línea 204 comenzará en la Av. Francisco Masías con Javier Prado, en San Isidro, y llegará hasta la Av. La Molina, altura del estadio de Musa.

Esta nueva ruta contará con 35 unidades que transitarán por las avenidas Javier Prado Este, Flora Tristán, La Fontana y La Molina. Así mismo, tendrá 33 paraderos. Al respecto, el burgomaestre dijo que “generar el desarrollo de los vecinos pasa primero por constituir las condiciones urbanas necesarias que les permitan un transporte seguro, rápido y óptimo”.

Añadió que con la incorporación de la nueva Línea 204 se beneficiarán unos 150 mil vecinos de las urbanizaciones, Santa Felicia, Covima, Rinconada Baja y Alta, las tres etapas de Sol de La Molina, Musa y El Descanso, puesto que podrán conectarse con los diversos conos de la capital en menor tiempo. “La nueva línea permitirá que nuestros vecinos se interconecten con Lima a través del Metropolitano, la Línea Amarilla y el Metro de Lima”, apuntó.
El alcalde de La Molina también sostuvo que, en atención al pedido de los vecinos, en coordinación con Protransporte, se acordó ampliar a los días domingo el servicio de la Línea 206 del Corredor Rojo entre las 6:00 am y 10:00 pm, entre las avenidas La Molina, Santa Marina, Los Fresnos, Los Cóndores, Alameda El Corregidor y Javier Prado Este.
En otros de los compromisos, la Municipalidad de La Molina informó que iniciará los procesos administrativos para gestionar la habilitación de un tercer carril en la avenida Javier Prado Este, en el tramo que comprende el óvalo Huarochirí y la avenida La Molina, para la circulación de los vehículos de transporte del Corredor Rojo.
La Molina, 13 de junio 2019
Para mayor información, comunicarse al: Telf. 966671454 (Ulises Peña) – prensa.munilamolina@gmail.com
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