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Más de dos mil escolares de 42 colegios harán gala de marcialidad y destreza

LA MOLINA RENDIRÁ HOMENAJE AL PERÚ CON SESIÓN SOLEMNE Y DESFILE CÍVICO PATRIÓTICO

Se restringirá Av. La Fontana y Av. Los Ingenieros en ambos sentidos de 6:00 am a 3:00 pm.

Con motivo del 198° Aniversario de la Independencia del Perú, la Municipalidad de La Molina realizará, este sábado 13 de julio en el Ovalo La Fontana, la Sesión Solemne y el tradicional Desfile Cívico Patriótico con la participación de dos mil alumnos de colegios públicos y privados, organizaciones vecinales y sociales, además de jóvenes del Programa de Voluntariado. 

El alcalde Álvaro Paz De La Barra, acompañado de sus regidores, funcionarios y autoridades distritales, encabezará el acto protocolar programado para las 9:00am. 

Algunas de las instituciones educativas que desfilarán son Mixto La Molina, Unión Latinoamericana, José Abelardo Quiñones, Antonio Raimondi, Sagrados Corazones Recoleta, entre otros. Asimismo, participarán las compañías de la Marina de Guerra, Policía Nacional, Policía Montada, Policía Canina y la FAP para engalanar el homenaje patriótico.

Los alumnos  de primaria y secundaria de 42 colegios harán despliegue de ímpetu y marcialidad ante el público asistente y el jurado calificador. En tanto, la Banda de Músicos de la Policía Nacional del Perú estará a cargo de los acordes sonoros, en turno con las distintas bandas de las instituciones educativas. 

La comuna molinense invita a los vecinos, padres de familia y público en general a acompañar el desfile en honor a la Patria.

[bookmark: _GoBack]Restricción vehicular

Debido al acto público de asistencia masiva, el día sábado 13 de julio, de 6:00am a 3:00pm se restringirá la circulación vehicular en la Av. Los Ingenieros y desde el Ovalo La Fontana hasta el Ovalo Mariscal Cáceres, en ambos sentidos. Como vía alterna, podrán tomar las avenidas Javier Prado y Flora Tristán. 




Más información: Milani Reyes – Telf. 993 741 876


La Molina, 12 de julio de 2019
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