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Municipalidad de La Molina aprueba Ordenanza para otorgamientos de permisos provisionales en beneficio de actividad comercial
Zona comercial El Cañón tiene plazo de 30 días para acogerse a facilidades de rehabilitación urbana
· La Ordenanza municipal detalla que, vencido ese periodo, no se podrá acceder al Permiso Provisional.

· Autorización temporal para adecuación de habilitación urbana de predios tendrá 12 meses de vigencia.

Un plazo de 30 días otorgó la Municipalidad de La Molina a los propietarios e inquilinos de comercios y prestadores de servicios de la zona conocida como El Cañón, para que puedan acogerse a permisos provisionales mientras formalizan su habilitación urbana.
Así lo establece la Ordenanza Municipal aprobada en Sesión de Concejo, según la cual  los propietarios de comercios y de servicios en predios rústicos que se encuentran en proceso de habilitación urbana podrán acceder a autorizaciones temporales para que puedan adecuarse a las disposiciones municipales.

La norma establece que se benefician aquellas personas naturales o jurídicas que a la fecha de publicación de la citada Ordenanza o hasta el 30 de abril de este año hayan desarrollado actividades comerciales, económicas y de servicios en los predios ubicados en zonas rústicas o que se encuentren en proceso de habilitación urbana.

Requisitos 
Para ello, los dueños deberán presentar una Declaración Jurada expresando el interés de acogerse a lo dispuesto, un Certificado de Seguridad de Defensa Civil vigente, documentos que acrediten la  posesión legítima sobre el predio en proceso,  cartas de compromisos para gestionar el saneamiento físico legal del inmueble, así como de retiro y demolición del área que corresponda a proyección de vía pública.

La licencia transitoria tendrá una vigencia de 12 meses, no renovables, contados a partir de la fecha de su expedición, mientras que para acceder a ello los propietarios tendrán un plazo máximo de 30 días. La Municipalidad Distrital de La Molina -a través de la Subgerencia de Fiscalización Administrativa- efectuará la fiscalización y verificación del cumplimiento de la Ordenanza.

La Molina, 26 de junio 2019 

Para mayor información, comunicarse al: Telf. 966671454 (Ulises Peña G.) – prensa.munilamolina@gmail.com
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