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MUNICIPALIDAD DE LA MOLINA






ORDENANZA No.  163





La Molina, 31 de julio del 2008





EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA






Visto, en Sesión Extraordinaria de la fecha, el Dictamen de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre la modificación de la Ordenanza No. 140 que aprobó la Estructura Orgánica de la Municipalidad de La Molina y el Reglamento de Organización y Funciones – ROF;






Estando a lo expuesto, de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 20° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley No. 27972, por UNANIMIDAD, y con dispensa del trámite de aprobación del Acta, aprobó la siguiente:






ORDENANZA:






Artículo Primero.- MODÍFIQUESE el Artículo 8° y los literales l), p), q) y r) del Artículo 26° de la Ordenanza No. 140, quedando redactados  de la siguiente manera:
Artículo 8°.-
El Alcalde representa a la Municipalidad y es su personero legal, le compete ejercer las funciones ejecutivas del Gobierno Municipal señaladas en el Artículo 20° de la Ley Orgánica de Municipalidades No. 27972, así como las dispuestas en la Ley No. 29227 y su reglamento.

Artículo 26°.-

Son funciones del Secretario General:
l) Controlar el adecuado funcionamiento del Sistema de Trámite Documentario, del Sistema Institucional de Archivo.

p) Controlar el adecuado funcionamiento del servicio de celebración de matrimonios civiles, de separación convencional y de disolución del vínculo matrimonial, emitiendo las constancias correspondientes.

q) Llevar el control estadístico de los matrimonios, separaciones convencionales y disoluciones del vínculo matrimonial que se lleven a cabo en la Municipalidad.

r) Organizar, mantener y garantizar la seguridad de los registros de matrimonios, separaciones convencionales del vínculo matrimonial que mantiene en sus archivos.












//..
..// CONTINUA ORDENANZA No.  163
  




Artículo Segundo.- DERÓGUESE el literal o) del Artículo 26° de  la Ordenanza No. 140.






Artículo Tercero.- La presente ordenanza entrará en vigencia al día siguiente de su publicación.






REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE, PUBLÍQUESE 

Y CÚMPLASE.

ING. LUIS DIBOS VARGAS PRADA
             ALCALDE
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