ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE 

06-02-2020
19:00 HORAS

Siendo las 19:25 horas del día jueves 06 de febrero del 2020, en las instalaciones de la Municipalidad de La Molina, se hizo presente el señor Alcalde ALVARO GONZALO PAZ DE LA BARRA FREIGEIRO y los señores regidores Carlos Armando Reyna Freyre, Ivonne Belaunde Guerra de Montaño, Hernán Adrián Pérez Pisconte, Noemí Johanna Candiotti Toro, Manuel Ávila Ayala,  Adelina Rivera Escudero, Yoner Alexander Varas Llatas, Carlos Javier Talavera Álvarez, María Perla Espinoza Aquino, Guillermo Steve Valdivieso Payva y Eduardo Ruiz Gordon, a efectos de llevarse a cabo la sesión convocada para el día de hoy.

Seguidamente, el Señor Alcalde a efectos de poder iniciar la sesión solemne, solicitó al Secretario General la verificación del quórum correspondiente.
Verificado el quórum, se dio inicio a la sesión con la presencia de los señores regidores Carlos Armando Reyna Freyre, Ivonne Belaunde Guerra de Montaño, Hernán Adrián Pérez Pisconte, Noemí Johanna Candiotti Toro, Manuel Ávila Ayala,  Adelina Rivera Escudero, Yoner Alexander Varas Llatas, Carlos Javier Talavera Álvarez, María Perla Espinoza Aquino, Guillermo Steve Valdivieso Payva y Eduardo Ruiz Gordon.
Luego de declararse instalada la Sesión Solemne, como primer acto se invitó al regidor Hernán Adrián Pérez Pisconte, para que realice la lectura de la Ley de Creación Política del Distrito de La Molina.
El regidor Hernán Adrián Pérez Pisconte dio lectura a la Ley de Creación del Distrito de La Molina.  

Como segundo acto de la presente sesión, se procedió a realizar la entrega de condecoraciones a ciudadanos distinguidos que han realizado una gran labor en favor del desarrollo en el Distrito de La Molina y la Nación. El acto de reconocimiento será realizado por el señor Alcalde. 

La primera entrega de condecoraciones correspondió a “La Medalla de La Rinconada”, la cual se concede como reconocimiento a los altos merecimientos que alcancen las personas o instituciones por su notable conducta, que residan en el distrito o que presten servicios relevantes al Distrito o a la Nación, siendo condecorados los siguientes señores:
· OSCAR TRIUNFO COLCHADO LUCIO. El condecorado es un ilustre vecino Pedagogo en lengua y literatura, premio nacional de literatura infantil y juvenil.    

· JUAN JOSÉ FELIPE BARIOLA BERNALES. El condecorado es un ilustre vecino, Ingeniero especialista en investigación sobre estructuras y riesgo sísmico, con destacados trabajos en la previsión de sismos. 

· ROBERTO ROSARIO VIDAL. El condecorado es un vecino ilustre, Licenciado en derecho y ciencias políticas, autor de diversos libros y ganador del premio nacional de literatura infantil 1989. 

La segunda entrega de condecoraciones correspondió a “La Medalla de La Molina” la cual es la máxima condecoración que otorga el Distrito de La Molina a las Altas Autoridades nacionales y/o extranjeras y, a las Altas personalidades Ciudadanas que residan en el distrito o que presten servicios relevantes al Distrito o a la Nación, siendo condecorados los siguientes señores
· ENRIQUE RICARDO FLORES MARIAZZA. El condecorado es un ilustre ingeniero Ph. D y actualmente es rector de la Universidad Nacional Agraria La Molina, es un académico y gran formador de futuras generaciones de profesionales. 

· ERASMO JESÚS ROLANDO WONG LU VEGA. El condecorado es un ilustre vecino, empresario y gran emprendedor, cuyo trayectoria constituye un ejemplo para los jóvenes de La Molina. 

· PAUL ARMEL MAURICE FIGUEROA LEQUIEN. El condecorado es un ilustre vecino, gran profesional y ha sido Alcalde del Distrito de La Molina. 

Habiéndose dado lectura a la Ley de creación del Distrito y efectuada la entrega de condecoraciones a los ciudadanos notables, se cede el uso de la palabra al Señor Alcalde Álvaro Gonzalo Paz De La Barra Freigeiro para el Discurso de Orden por el 58° Aniversario de Creación del Distrito.
El Señor Alcalde dio el Discurso de Orden por el 58° Aniversario de Creación del Distrito.
Acto seguido, terminado el discurso del Señor Alcalde, se procedió a la entonación del himno del Distrito de La Molina.

Habiéndose agotado la agenda, siendo aproximadamente las 20:05 horas del día, se dio por terminada la presente Sesión Solemne.  
